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Žáci 2. stupn� - vaše škola 12% 22% 24% 22% 19%

Žáci 2. stupn� - všechny ZŠ 21% 22% 21% 26% 9%
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2.7

1.0

2.0

3.0

4.0

ADGK

STRANA: 77G077

Z2/6 - Máš výhrady k tomu, jak se n�kte�í tvoji spolužáci chovají k u�itel�m?

7. Vztahy

U�itelé - žáci

Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou odpov�di respondent� p�evedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 1) a na svislé ose je vynesen jejich pr�m�r.Poznámka: 

Po�ty respondent�:    žáci 2.st: 72/20365


